



开栏语

立足岗位做标兵,创先争优当先锋。在金家岭街道,有一批这样的人,他们不忘初心、牢记使命;他们甘于奉献、勇于担当;他们用工匠精神展示标兵本色,为大家树立了学习榜样。本期开始,本报开设“领先标兵”专栏,带您一起走近标兵,学习标兵。

金家岭街道麦岛执法中队党支部书记、中队长,麦岛管区党委专职副书记靳云飞—— 积极作为敢担当,勇于创新迎难而上

□半岛全媒体记者 高晓飞

作为一名执法中队的领头雁,他服务百姓为大局,深入群众,迎难而上,扎实推进市容秩序的整体提升;作为一名管区党委专职副书记,他充分发挥党建引领的作用,实地走访解难题……他就是靳云飞,现任金家岭街道办事处麦岛执法中队党支部书记、中队长,麦岛管区党委专职副书记。



靳云飞曾荣获市区多个荣誉称号。

攻坚克难,彻底取缔非法市场

市容秩序关系到每一位居民的切身利益,也是一个城市管理水平的体现,靳云飞调任麦岛中队7年多的时间里,采取了果断有效的措施,在广泛听取周边百姓民意的基础上,带领中队加班加点,攻坚克难,彻底取缔了麦岛支路、海江路等非法市场和非法占路聚集地。

针对夜间烧烤,他带领中队全体党员冲锋在前,采取分步规范打击相结合的方式,有效地解决了夏季烧烤占道经营和扰民事件的发生。上合组织青岛峰会和海军节期间,为做好门头牌匾和户外广告的提升工作,他亲力亲为,带领中队全体党员加班加点、攻坚克难,顺利完成了东海东路、海口路等主要干路

的广告牌匾整治工作,共计拆除违法广告门头11000余平方米,整治提升8570平方米,率先完成辖区内楼顶违法广告、LED电子显示屏整治工作。

担当作为,打通步行道最后节点

自2016年开始,靳云飞带队利用三年时间,出色地完成了沿海一线违法建

筑的整治工作。仅用1个月的时间打通了滨海步行道贯通的最后一个节点,为小麦岛至极地海洋世界滨海步行道的贯通奠定了基础。2017年年底,他带队利用两天的时间,打通了海口路东方之珠北侧近20年的“卡脖子路”;2019年海军节前夕,利用一周时间拆除了海江路西侧3处长达12年的违建,解决了又一堵点。为确保辖区内违法建筑治理工作成

效,麦岛中队在严格控制新增违法建筑的基础上,率先推出中队长信息公开、便民联系卡等联动措施,建立与小区业委会、物业的联动机制,同时充分利用好街道社区网格员,加大日常巡查力度,基本做到了对辖区内新建在建违法建筑第一时间发现,第一时间依法处置,将新建在建违法建筑消灭在萌芽状态。

临危受命,不等不靠解难题

2020年疫情初期,靳云飞临危受命,出任麦岛管区党委专职副书记,负责麦岛管区的工作,面对全新的工作环境,他不等不靠主动担当。针对防疫难点堵点,充分发挥党建引领协同作战的优势,强化与青岛大学、中国海洋大学的沟通,以管区党委的名义走访两所大学,为学校解决实际困难,并在学校的支持下,做好家属院的疫情防控工作;通过走访辖区单位,既普及了防疫知识,加强了沟通,又解决了企业、学校在防疫中的困难。在防疫的同时,靳云飞组织安监和执法中队对麦岛家园消防通道进行了集中清理,并联合街道环卫、执法中队对麦岛家园、东都花园进行集中整治,受到了居民的好评。

以廉洁为本,守初心使命

金家岭街道开展廉洁主题宣讲活动



本报讯(半岛全媒体记者 高晓飞) 8月21日下午,汇智·金家岭名师讲坛邀请青岛大学马克思主义学院教授、反腐倡廉研究中心常务副主任曲新英来为机关党员干部和社区党组织书记、居委会主任作了一堂以“以廉洁为本,守初心使命”为主题的思想政治课。曲新英从党章中党的性质宗旨、指导思想、组织原则和党的自身建设讲起,详细分析了中国共产党的成功之

道,也为参加活动的党员干部解答了入党“为什么”、党员标准“是什么”、入党以后“怎么做”这三个关键问题。曲教授提醒党员干部们要认真学习党章,切实做到“三为”——为党分忧、为国尽责、为民奉献,同时要积极应对风险和考验,要在终生学习中,坚定理想信念,做到廉洁勤政,服务人民。

为提升廉政文化影响力和感召力,金家岭街道多次在机关和社区开展廉政教育课堂,通过廉政主题宣讲、讲廉政党课、廉政文化学习日等多种形式扩大廉政教育覆盖面,在全街道营造正风肃纪、反腐倡廉的良好氛围!



名师讲坛活动现场。

[主题党日有看点]

遵纪慎独,杜绝酒驾



□半岛全媒体记者 高晓飞

8月19日上午,东城国际社区党委开展八月份主题党日活动。活动传达了《中共青岛市崂山区纪委

关于5起酒驾醉驾典型问题的通报》,并要求党员们在工作,生活中要有高度的自觉性,坚持自律,注意自己日常行动中的每一个细小环节。

听党课,燃激情



□半岛全媒体记者 高晓飞

8月21日上午,书香门第社区党委召开八月份主题党日活动。活动首先由街道城市管理中心主任王毅为社

区党员讲了一堂生动的党课。随后社区通报了吸收入党积极分子情况,最后结合文明城市创建和垃圾分类等相关工作进行了安排。